
Розкидач піску Pronar PW 120 

Виробник: Pronar

Модель: PW 120

Призначення: (комунальне)

Опис : Розкидач PW 120 (причіпний) ідеально підходить для зимового посипання 

доріг і тротуарів у невеликих містах і селах.



Креслення розкидача піску Pronar PW 120



Опис розкидача піску Pronar PW 120

Розкидач піску Pronar PW120 призначений для нанесення на поверхню піску, солі 

або їх суміші.

Розкидач піску Pronar PW120 ідеально знімає зледеніння на вузьких вулицях, 

алеях та тротуарах. Розкидач розподіляє матеріал за допомогою валу, що

обертається. Перевага дозування матеріалу за допомогою валу з незмінною 

шириною розкиду полягає в тому, що воно не завдає шкоди будинкам та зеленим 

поясам, а також дозволяє проїжджати поряд з пішоходами. Компактні розміри

розкидача піску дозволяють агрегувати його з невеликими тракторами, 

фронтальними та міні-навантажувачами. Він пристосований для агрегування на 

задній чи передній частині носія.

Розкидач піску PW120 може працювати навіть у дуже складних погодних та 

дорожніх умовах, він чудово працює з будь-яким матеріалом. Мішалка, вал,

затвор, стелаж тенту, а також підшипники виготовлені з корозійностійкої сталі. 

Бункер та надстава, що збільшують вантажопідйомність, захищені порошковим 

фарбуванням. Матеріал, що розсипається, залежно від типу, можна дозувати, 

вибираючи розмір і кількість скребків, прикріплених до валу. Кількість скребків 

(24 або 48) та їх висота дозволяють оптимально регулювати інтенсивність

розкиду. Заміна скребків легка і не вимагає розбирання валу.

Піскорозкидувач Pronar 120 має 4 варіанти приводу:від гідравлічної системи, 

привод від ВОМ або електричний, з пультом керування 12V або 24V.



Додатковіфото розкидача піску Pronar PW 120





Технічні характеристики розкидача піску Pronar PW 120

Значення Показник

Вантажопідйомність 375 кг.

Мін. потужність трактора 15 к.с

Мін. продуктивність гідравліки носія 18 л/хв

Макс. швидкість пересування 10 км / год.

Необхідний тиск гідросистеми 10 мПа.

Об'єм бункеру 0,25 м3

Оберти ВВП 540 об/хв.

Привід Гідравлічний або від ВВП

Ширина посипання 1,2 м.



Наші клієнти


